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Unitat 3

Suma
Test
Nom  		Data  	
Encercla l’opció correcta.
1. Quins són els sumands en la suma 2.141 + 24?
a. 2.141
b. 24
c. 2.141 i 24
2. Quina és la suma o total en la suma 1.572 + 105?
a. 105
b. 1.677
c. 1.767
3. En un magatzem hi ha 3.296 caixes de sabatilles i 7.345 caixes de sabates.
Quantes caixes hi ha en total?
a. 10.641
b. 1.641
c. 10.631
4. Quina xifra falta en la suma 2.18
+ 325 = 2.509?

c. 0
a. 64
b. 4
5. Quina és la suma que té per total 787?

a. 780 + 8
b. 571 + 216 c. 600 + 17
6. N’Antònia té una col·lecció de 460 segells. Ahir sa mare li’n regalà 180. Quants
de segells té n’Antònia ara?
a. 540
b. 650
c. 640
7. Si sumam 15 cada vegada, amb quin nombre continua la sèrie 15 – 30 – 45 – 60?
a. 65
b. 70
c. 75
8. Està ben feta la suma 3.432 + 2.213 = 5.645?

a. Sí. b. No.
c. Si és una estimació, sí.
9. Donen el mateix resultat les sumes 49.705 + 31.912 i 31.912 + 49.705?

a. Sí. b. No.
c. Potser.
10. Aproximadament, quant és 3.821 + 2.499?
a. 6.000
b. 5.000
c. 4.000
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